

# АУДИТОРСЬКА ФІРМА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «Е.М.А.ЕС. АУДИТ»

Свідоцтво про внесення в реєстр суб'єктів аудиторської діяльності №3607

Рішення Аудиторської палати України №150/4 від 30.06.2005р.

Україна, 02232, м.Київ, вул. Вікентія Хвойки, 18/14, корп.2, офіс 209, тел. 531-94-76  
п/р №26009799970228 в ПАТКБ "Правекс-Банк", м. Київ, МФО 380838 ЄДРПОУ 33298083

### АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо фінансової звітності

Товариства з обмеженою відповідальністю «Конгрес-Інвест»

станом на 31 грудня 2012 року

Адресат:

Керівництву, учасникам Товариства з  
обмеженою відповідальністю  
«Конгрес-Інвест», НКЦПФР

Ми, ТОВ «Е.М.А.ЕС. Аудит» (далі аудитори), провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Конгрес-Інвест» (далі Підприємство), що додається, яка включає баланс станом на 31.12.2012 року та звіти про фінансовий результат, власний капітал, рух грошових коштів та примітки до фінансової звітності за 2012 рік (далі по тексту – фінансова звітність) на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Підприємства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Підприємства.

#### Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок.

#### Відповідальність аудиторів

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Закону України «Про аудиторську діяльність», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (зокрема МСА 705). Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від



судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Підприємством фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої умовно-позитивної думки.

#### Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Ми не спостерігали за інвентаризацією активів та зобов'язань Підприємства станом на 31.12.2012 року, однак за допомогою здійснення інших аудиторських процедур отримали можливість підтвердити суму активів та зобов'язань, відображених в фінансових звітах Підприємства за 2012 рік, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108.

#### Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність ТОВ «Конгрес-Інвест» відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2012 року, а також фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Аудитор  
сертифікат серії А №006064, чинний до 13.04.2016р.



Т. М. Ємельянова

Генеральний директор ТОВ «Ем.А.Ес. Аудит»  
сертифікат серії А №006560, чинний до 23.04.2014р.

Р. А. Осічнюк

25 січня 2013 року  
м. Київ

